


Građani i građanke, dragi prijatelji, Beograđani!
 
Čast mi je i ponos da stanem ovde danas pred vas i predstavim 
vam naš program, zajedničku misiju koju delimo svi ovde, za bolji, 
lepši, uređeniji, napredniji, za grad po meri svakog građanina, za naš 
Beograd.

Ovaj grad je u svojoj istoriji mnogo trpeo, bio bombardovan, rušen, 
izolovan, okupiran, ali je uvek rađao i vizionare, ljude spremne da 
sve od sebe daju za svoju zemlju i svoj grad, da doprinesu a ne da 
uzimaju, da daju a ne da otimaju, da služe Beogradu.

Kada smo birali prvu pravu demokratsku vlast, niko od nas nije 
očekivao ovo – novu okupaciju i otmicu grada, partijsku vladavinu 
političkih moćnika, tajkuna i monopolista, gde građani služe 
političarima a ne vlast građanima. 

Zato vam se obraćam direktno, iskreno i otvoreno, svim Beograđanima, 
bez razlike, svima koji imaju istu potrebu kao i ja, da svoje živote i ovaj 
grad oslobode partijske okupacije, podele važnih mesta za upravu 
gradom i našim životima, isključivo prema partijskim kvotama, 
vezama, kombinacijama, prevarama i isplativim podobnostima. Naš 
program je jednostavan i jasan i tu nema ni laži ni prevare, jedino što 
od ljudi očekujemo jeste da nas čuju i sami razmisle, bez predrasuda 
i predubeđenja. I onda nema više nikavih prepreka.

Ja hoću grad koji pripada građanima, a ne političkim partijama.

Hoću gradsku upravu koja služi Beogradu, a ne Beograd njoj.

Hoću zdravu tržišnu konkurenciju, potpunu kontrolu kvaliteta svih 
gradskih usluga, a samo i isključivo u korist svih sugrađana.

Hoću siguran, čist, otvoren grad, u koji se mladi i pametni vraćaju 
da rade, zarade, stvore sebi uslove za dobar, siguran i lep, normalan 
život, onakav kakav su primorani da traže u drugim zemljama i na 
drugim kontinentima.

Hoću da budem gradonačelnica svih naših građana, ne pristajem 
da ljude delim prema partijskim knjižicama, prema broju bankovnih 
računa, prema političkoj moći i tajnim dogovorima sa vlastima.



Hoću suštinske promene a ne predizborna obećanja, hoću da svakom od vas i nakon četiri godine mogu 
mirno da pogledam u oči i kažem – nisam vas slagala, nisam prevarila i dalje ponosno stojim pred vama.

Hoću da grad uvodimo u Evropu, bez uslovljavanja i bez čekanja da se i neodlučni odluče, hoću da bez 
odlaganja prihvatimo i primenjujemo sve norme i zakone velikog sveta, da živimo onako kako dolikuje, 
da Beograd povrati sjaj svetske metrropole, lidera u regionu i grada na koji je svaki njegov građanin 
ponosan.

Hoću otvoren grad, na ponos i čast svakog Beograđanina, hoću da vratim ono najvažnije što imamo – 
beogradski duh, koji niko nikada nije uspeo da uništi. To je suština našeg grada, ljudi a ne političari, pravi 
život a ne predizborna kampanja, grad građanima a ne moćnicima, Evropa u mojoj opštini, u mojoj ulici, u 
mojoj zgradi, bez čekanja, oklevanja, kalkulacija i neprestanih odlaganja.

Ovo je moj grad, koji mi je u životu mnogo toga dao. Sada je vreme da mu bar delić vratim.

U ovoj trci nemam šta lično da dobijem, ali imam sve da dam. Ja nisam običan kandidat, stojim uz LDP 
i LDP stoji uz mene, zajedno sa vama mi postajemo pokret, građanski pokret za suštinsku promenu. Za 
preokret koji smo 5. oktobra propustili da do kraja napravimo, za pravi patriotizam, istinu, solidarnost, 
ljubav i pravdu! Znam da će to svaki pravi Beograđanin umeti da prepozna i da ukaže nam poverenje.  

Meni će to biti najveća čast, odgovornost i obaveza koju nikada neću izneveriti.

Biljana Srbljanović, 
kandidatkinja za gradonačelnicu Beograda
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